

Вітаємо із 80-річчям

АБРАШКЕВИЧА ЮРІЯ ДАВИДОВИЧА

**професора кафедри «Будівельні машини ім. Ю.О. Ветрова» КНУБА,
заслуженого діяча науки і техніки України, д.т.н., професора,
провідного фахівця в галузі механізації трудомістких ручних процесів
у будівництві, члена редколегії журналу
«Промислове будівництво та інженерні споруди»**

Юрій Давидович Абрашкевич народився 10 квітня 1938 року в місті Києві. Після закінчення в 1961 р. Київського технологічного інституту легкої промисловості за спеціальністю інженер-механік працював в Українському державному проектному інституті легкої промисловості, конструктором 1-ї категорії в спеціальному конструкторському бюро «Будмашина» та в особому конструкторському бюро «Буддормаш».

У 1970 р. Ю.Д. Абрашкевич закінчив аспірантуру Всесоюзного науково-дослідного інституту з монтажних і спеціальних будівельних робіт «ВНДІМонтаж-спецбуд» у м. Москва та працював у Київському філіалі «ВНДІМонтаж-спецбуд», обіймаючи різні посади.

У 1991 р. Юрій Давидович очолив київський філіал науково-дослідного інституту з технології і механізації монтажних робіт «НДІМехмонтаж», який з 1995 р. було реорганізовано в закрите акціонерне товариство ЗАТ «НДІМехмонтаж». Абрашкевич Ю.Д. був обраний головою правління товариства та його директором.

Починаючи з 1994 р., Юрій Давидович паралельно обіймає посаду професора кафедри будівельних машин Київського національного університету будівництва і архітектури, де працює дотепер.

Абрашкевич Ю.Д. стояв біля витоків створення абразивних армованих кругів,



виробництво яких вперше в СРСР було організовано Мінмонтажспецбудом.

Питанням створення абразивних армованих кругів та машин для їх приводу присвячені його кандидатська та докторська дисертації.

Абрашкевич Ю.Д. є провідним спеціалістом України в галузі механізації масових трудомістких ручних процесів у будівництві. Він автор понад 200 наукових робіт, 45 патентів і авторських свідоцтв, у т.ч. підручників, наукових посібників, монографій та книг. Юрій

Давидович один із найбільш авторитетних розробників у СНД високоефективного абразивного інструмента та машин для їх приводу, що набули масового застосування як у будівництві, так і в інших галузях народного господарства.

Абрашкевич Ю.Д. дійсний член Академії будівництва України, Академії інженерних наук України, Української академії наук, член редакційних колегій чотирьох наукових журналів та спеціалізованої вченої ради із захисту докторських дисертацій при Київському національному університеті будівництва і архітектури.

За високий професіоналізм, вагомі досягнення в науково-технічній діяльності Абрашкевичу Юрію Давидовичу присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України» та відзначено багатьма відомчими нагородами.